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VERBALE DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 26 marzo 2012, alle ore 
20,45, presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
1) INCONTRO CON I DELEGATI PROVINCIALE 
2)COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE REGIONALE 
3) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO REGIONALE 
4) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Luisa Riboli Presidente X  luisariboli@hotmail.com 

Giorgio Ricci Vice Presidente  X ricci-giorgio@libero.it 
Oreste De Faveri Segretario X  defaveri.o@libero.it 

 Rodolfo Carrera Consigliere X  carrera5@unipv.it 
Stelio Conti Consigliere X  contistelio@tiscali.it  

Esther Puletti Consigliere  X esterpuletti@yahoo.it 
Giuseppe Rossini Consigliere  X propatria@virgilio.it  

Donatella Tonellotto Consigliere X  don.to@hotmail.it 
Rosario Gandolfo Consigliere X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it  

 
Presiede la seduta la Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig.ra Luisa Riboli. 
Sono presenti il Consigliere federale Ermes Cassani, i DD.PP. Gatti, Crosta, Tolomini e 
Parzini, i componenti della Commissione tecnica GpT Luzzara e Lusuardi. 
Constatata la presenza di 6 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
La riunione si apre con una valutazione generale delle prove di qualificazione zonali GpT a 
cui ognuno dà il proprio contributo. 
Vengono segnalate le seguenti osservazioni: 
- Aumento della tendenza a crearsi pochi centri di organizzazione gara; 
- Orientamenti negativi sui possibili rialzi delle quote di tesseramento, affiliazione ed 

iscrizione gara FGI; 
- Perdita d’identità del Delegato Provinciale nelle Zone: 
- Importanza delle premiazioni anche per anno di nascita; 
- Importanza delle classifiche (nella GpT, riconoscere il podio a più pari merito). 
- Maggiore attenzione alla scelta delle società organizzatrici; 
- Programma gara on line da sperimentare; 
- Auspicio che si fissino i programmi tecnici per quattro anni. 
 
Segue la proposta del Segretario De Faveri per lo svolgimento del calendario zonale su due 
zone: 
- Zona 1: VA – CO – SO – LC – MB – BG; 
- Zona 2: PV – MI – LO – MN – CR – BS. 
 
Il Consigliere Tonellotto, al fine di conoscere in linea di massima i numeri degli iscritti alle 
gare zonali, propone  la redazione di un modulo di pre-iscrizione alle predette gare zonali, 
da consegnare unitamente al modulo di pagamento del contributo all’attività regionale. 
 
La riunione termina con un invito alla commissione tecnica GpT da parte del Consiglio a 
valorizzare maggiormente la Festa Regionale della Ginnastica.  
 
Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene  chiusa alle ore 23,45. 
Milano, 27 marzo 2012. 
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IL VERBALIZZANTE                                                                IL PRESIDENTE 

              
          f.to Rosario Gandolfo                      f.to   Luisa Riboli        


